

前三季度全国商品房销售额同比增长41.3%

新华社北京10月19日电 国家统计局新闻发言人盛来运19日介绍,今年前三季度,全国商品房销售面积105185万平方米,同比增长26.9%,其中住宅销售面积增长27.1%。全国商品房销售额80208亿元,同比增长41.3%,其中住宅销售额增长43.2%。

盛来运在国新办当日举行的新闻发布会上说,前三季度,全国房地产开发投资74598亿元,同比增长5.8%(扣除价格因素实际增长6.1%),商品房待售面积69612万平方米,比6月末减少1804万平方米。前三季度,房地产开发企业到位资金104711亿元,同比增长15.5%。

第三季度中国经济增速继续稳定在6.7%

(上接第1版)

分产业看,前三季度,第一产业增加值40666亿元,同比名义增长3.5%;第二产业增加值209415亿元,增长6.1%;第三产业增加值279890亿元,增长7.6%。从环比看,三季度GDP增长1.8%。

农业生产基本稳定。全国夏粮总产量13926万吨,是历史第二高产年。秋粮有望获得好收成。前三季度,猪牛羊禽肉产量5833万吨,同比下降1.1%。

工业生产运行平稳。前三季度,全国规模以上工业增加值按可比价格计算同比增长6.0%,增速与上半年持平。投资增速缓中趋稳。前三季度,全国固定资产投资(不含农户)426906亿元,同比名义增长8.2%(扣除价格因素实际增长9.5%),增速比上半年回落0.8个百分点,但月度增速连续2个月加快。

市场销售稳中有升。前三季度,社会消费品零售总额238482亿元,同比名义增长10.4%(扣除价格因素实际增长9.8%),增速比上半年加快0.1个百分点。

产业结构、需求结构持续改善。前三季度,第三产业增加值占GDP比重为52.8%,比上年同期提高1.6个百分点。同期,最终消费支出对GDP增长的贡献率为71%,比上年同期提高13.3个百分点。前三季度单位GDP能耗同比下降5.2%。

大学生开猫咪咖啡馆



近日,顾客在杭州市一家猫咪主题咖啡馆里喝咖啡。喵星人咖啡馆是由浙江农林大学两名大三的学生开办的,他们平时非常喜爱猫咪,常收养一些流浪猫。半年之前,随着收养猫咪的数量增多,开销也逐渐增加,便萌生了开办猫咪主题咖啡馆的想法,于是借钱开了这家喵星人咖啡馆。由于猫咪咖啡馆新颖别致,加上两名学生经营有道,眼下咖啡馆生意十分红火。胡剑欢 摄

以法治手段弘扬社会主义核心价值观

最高法发布人民法院依法保护“狼牙山五壮士”等英雄人物人格权益典型案例

新华社北京10月19日电 最高人民法院19日发布5个人民法院依法保护“狼牙山五壮士”等英雄人物人格权益典型案例,倡导依法保护英雄人物包括去世英雄人物在内的所有社会成员的合法权益,维护社会主义核心价值观。

这5个案例包括黄钟、洪振快诉梅新育名誉权侵权纠纷案,黄钟、洪振快诉郭松民名誉权侵权纠纷案,葛长生、宋福宝分别诉洪振快名誉权侵权纠纷系列案,邵少华诉孙杰、加多宝(中国)饮料有限公司一般人格权纠纷案。

最高法民一庭庭长程新文说,一段时期以来,人民法院受理了一

批涉及侵害英雄人物、历史人物名誉、荣誉等人格权益的民事案件。依法审理好这些案件,涉及到英雄人物个人名誉、荣誉等民事权益的保护问题,更涉及到以法治手段、法治思维弘扬社会主义核心价值观,维护社会公共利益的重大问题。

“通过判决,阐发社会主义核心价值观的精神内核,引导社会公众崇尚英雄、捍卫英雄、学习英雄、关爱英雄。”程新文说,在这些案件中,人民法院妥当平衡了不同主体之间的利益,以个案的事实和证据为基础全面准确地适用了现行法律和司法解释的规定。

5个典型案例中,有两个案例的原告是英雄人物的后代或者胞弟。对此,程新文说,如果对去世的人的名誉、荣誉等人身权益可以任意践踏,显然不符合公序良俗。对于已去世的人,虽然其权利不存在,但其人格利益在一定范围内,仍有保护的必要性。对于有权提起诉讼的人的范围,相关法律和司法解释已经规定,死者的近亲属有权提起诉讼。

此外,这几个案例中的一部分侵权言论是以学术文章的形式出现的,这也是近年来互联网上出现的所谓“解构英雄”现象的一种常见模式。程新文对此表示,人民法

院在处理此类问题时,总的原则是:学术自由在一定的限度之内行使,任何自由都负有不得超过法定界限的义务。学术自由以及其他自由必须在宪法、法律规定的范围内行使,必须以不侵害他人权益和社会公共利益为前提,这是法治国家和法治社会对公民的基本要求。

“另一方面,人民法院在审理此类案件时也应注意,学术范围内问题不属于司法裁判的事项。所以,仔细甄别言论的内容、发表的环境、背景以及其主观目的,是人民法院在认定相关言论是否超范围、是否侵害他人个人权益以及公共利益的必要步骤。”他

说。程新文同时表示,互联网技术尤其是以微博、微信为代表的自媒体的发展,使侵权行为的形态及损害后果出现了新变化。互联网的无边界性往往导致损害后果的不可逆转,侵权言论一旦发表,被侵权人的名誉、荣誉、隐私等人格权益往往遭受不可挽回的损害。在加多宝一案中,虽然被告不久删除了相关的侵权言论,但从微博的转发量、评论量以及相应的影响看,损害后果已经形成。据此,人民法院判决两被告承担侵权责任,当然最终的侵权责任应根据损害后果的大小、范围加以确定。

“两山理论”的生动实践

(上接第1版)

舒炜程用村支书的眼光给记者算了一笔账,他这一家开了民宿,就带动了周边差不多10户村民。因为大家都有的地,种的菜自己吃不完,现在他们就成了自己稳定的供应商了,而这样的操作模式,同样也复制在其他农家乐身上。不仅如此,在旅游旺季,村里剩余的劳动力还能做些服务工作,赚取外快,这样村里的经济也搞上去了。舒炜程说,以前他们这个村,有三分之一的人在县城或外地做老板,三分之一的人出去打工了,剩下留守在村里的不是老人就是种地的农民。“现在有相当一部分人回流了,因为大家觉得,太阳已经出来了!”舒炜程感慨道。

“筑巢引凤”:工会为“两山”转化搭建平台

其实说舒炜程的成功并不是偶然,他搭上了两列快车:美如画的自然风光和职工疗休养接待站这个平台,而尝到甜头的也不单单是舒炜程一个人。

办茶叶加工企业的刘晓慧,在面临茶叶价格优势冲击本地市场的关键时期,利用自己场地宽裕的优势搞起了笋峰慧农庄。

能够同时停下10辆旅游大巴的场地,外加300人在左右用餐、住宿的接待规模,让他在省级职工疗休养接待站的评选中轻松胜出。

不但提升了自己20亩土地的利用率,而且还可以视市场行情有效控制加工规模,最关键的是不要通过裁员这种形式,轻松完成了从农业加工行业向服务型行业的转型;而葛竹村的德菲利庄园,成功引入“洋家乐”的经营模式,一面吸纳周边村庄的剩余劳动力作为服务人员,一面与周

边村民形成食材供给长效机制保障庄园的生态化运营。通过有效控制成本,负责人黄君路表示,普通职工疗休养经费开支也完全可以享受到他们这里的“洋家乐”服务。

他们成功的背后,应该说缙云县总工会下了不少功夫。以全县近300家农家乐为基础,依托当地得天独厚的休养资源,通过“筑巢”“引凤”精心打造的职工疗休养接待站,正在发挥撬动美丽经济的杠杆作用。而这项工作,也得到了丽水市、缙云县两级领导批示点赞。丽水市委常委、缙云县委书记朱继坤明确表示:“职工疗休养经济发展成效显著,县总工会的这项工作做得很好,值得各部门学习借鉴。”

可以看到,整合后的职工疗休养基地,缙云旅游资源的品牌特色得以凸显。喜“游”的,可以看石、看水,探密步虚山火山口;走走桃花岭古道、雪峰山;喜“静”的,可以看看缙云的婺剧、乡村戏苑,听听养生、养老等保健讲座;喜“吃”的,当地特色的豆腐一条龙体验式休闲游也能让人眼前一亮……

同时,县总工会主动与长兴、富阳、舟山、台州、杭州等市县总工会交流沟通,因地制宜开展促销、推介活动。累计发放职工疗休养手册5000多份,签订疗休养协议书200多份。把休养资源变成休养经济,同时又带动了农民增收,成为推动缙云县休闲经济和农家乐民宿发展的新引擎。如今,通过缙云县总工会与相关部门的共同努力,当地扶持农家乐民宿经济发展的实施意见也已成文下发,相信保护好这一方青山绿水必将为共识,这棵金色梧桐树,也必将成为更多的“凤凰”。

“古老的传说”变身美丽的公园



昨天上午,位于杭州城南始版桥直街旧址上,工人们正在绵绵的秋雨中进行绿化补栽等扫尾工作(上图)。看着眼前栽满樱花树及海棠、香樟、桂花的美丽公园,谁能想到半年前的始版桥直街还是杭城“贴沙河畔最后的城市牛皮癣”,整条街破旧不堪,各种电线像蜘蛛网一样盘结在空中(下图)。

在杭州的历史上,始版桥有一个古老的传说。据说,北宋的毕昇就是在这里发明了活字排版印刷术,用开印书铺的钱修了一座“始版桥”,桥附近的小路就被称为“始版桥直街”。

记者周金友 摄影报道

共铸风尚硕果,展望时尚新征程 2016柯桥时尚周圆满落幕

10月18日,“2016柯桥时尚周”圆满落下帷幕。本届柯桥时尚周由中国纺织工业联合会指导,绍兴市柯桥区人民政府主办。

本届时尚周酿制了一场震动业界的时尚饕餮盛宴,中国纺织面料(图案)流行趋势发布秀、“双百

双赛”国家级赛事及联合时尚创意秀、中国·柯桥时尚指数全球发布、新丝路模特大赛江浙沪赛区决赛等近20场时装高端秀演、精彩赛事和专业论坛,掀起了一轮又一轮最前沿的时尚风暴,亮点纷呈。时尚周汇集了国内外优质时尚资源,

集“特色化、个性化、品牌化、国际化”于一体,以实力证明了柯桥时尚产业的潮流影响力,成果丰硕,得到了业内各方的一致好评与认可。

闭幕仪式上,现场揭晓并颁发了“Fabrics China新锐设计师签约仪式”,此次意向签约的成功签署,

尚创意设计邀请赛”一、二、三等奖,此次评审结果由国内著名金顶奖设计师及专业评委结合网络投票评选最终落定,可谓含金量十足。与此同时,会上还举行了“Fabrics China新锐设计师签约仪式”,此次意向签约的成功签署,

表现出柯桥吸纳精英的诚意和对人才的渴望和期待。

绍兴市柯桥区委副书记、区长阮建尧指出,未来,依托于柯桥时尚周的平台建设,柯桥时尚创意产业的发展任重而道远。作为一座开放、包容、繁华的新兴城市,柯桥将继续坚持以“科技和时尚”为精核,以纺织产业为基础,以政府助力为支撑,大力推进时尚创意产业的蓬勃发展。

杜志华

桐庐供电:“工单积分”激发班组活力

为实现精益化管理,激发员工的危机意识、责任意识和工作热情,实现“全员、全过程、全方位”的绩效管理,从10月10日起,国网浙江桐庐县供电公司配网抢修指挥班试行了“工单积分”制度,从维度上丰富了三级绩效的内容。

据悉,该公司配网抢修指挥班紧密围绕班组重点工作,借鉴工作票积分制度,结合95598抢修工单、95598非抢修工单、主动抢修、百姓热线、数字城管、110工单,固话报修等各种客户服务诉求工单的类型和紧迫性编订

了“工单积分”制度,该积分切实和班组月度、年度绩效紧密挂钩,使班组绩效工作步入可量化的标准化管理轨道,“工单积分”的建立将全面促进班组建设工作的顺利开展,创造良好的竞争氛围,充分发挥一线班组的主动性和创造性,不断提升班组整体工作水平,提升员工队伍素质。

据了解,下一阶段,该公司将滚动完善班组考核细则,优化班组积分库,强化班组三级绩效考核常态机制,提升班组员工技能水平。

余振华

新桥供电所全力创“五星”

10月17日,路桥区供电公司新桥供电所迎来省公司专家组验收,对五星级供电所创建进行全面审核评定。

新桥所担负着新桥、横街、峰江二镇1街道72个行政村、居等工农业生产、居民生活用电业务,自2012年被省公司命名为标准化供电所后,又深入推进“五星级供电所”创建工作,进一步强化“夯基础、强管理、保安全、促服务”工作。积极开展“三库两室一厅建设”,完善基础设施,积极推行国网公司VI视觉识别系统,新建监控

室,对安全工器具仓库进行改造,严格按照省公司要求全面执行供电所50本台账资料。积极应用“3G”视频、乡镇供电所及班组一体化信息系统等平台的应用,使安全稽查、指标监控、主动抢修工作一目了然。抢修服务形式从以前的“电话被动服务”转变为“异常主动服务”,做到设备管理、供电服务、流程监控、指标分析和业绩考核等业务信息实时流转,为供电所管理提供强大的技术支持。

此次考评验收采用自查自评和专家检查相结合的方式,覆盖综

合管理、安全生产、营销服务等各个方面。专家组重点检查了“三库两室一厅”配套设施、绩效管理及“互联网+”营销业务的开展情况,对新桥所工器具智能化管理工作印象深刻,随后又对新桥所五星级供电所创建提出了富有建设性的意见和建议。

路桥公司对本次考评验收高度重视、精心准备,将以此考评为契机,从强基础、抓管理,促落实为重点,不断提升供电所的安全生产及优质服务水平,五星级供电所创建只有起点没有终点。曹笑笑

江山农商行为教师排忧解难

近日,江山农商银行石门支行的工作人员来到石门中小学,热情为教师们办理行政事业单位工作人员贷款卡。据了解,这是江山农商银行结合行政事业单位工作人员的

具体情况,推出的一项低利率、免抵押、免担保、手续简便的贷款业务,更是一条可以通过网上银行、手机银行、自助终端等现代金融工具自助办理贷款、还款、方便快捷的融资渠

道。为想贷款又缺乏抵押物,找别人担保又碍于情面的老师们排忧解难。至今已有十几位老师体验了这一方便快捷的服务,深受广大教师的欢迎与好评。赵雪英

长兴供电:优质服务让客户安心

“真没想到,我们家的电量、电费情况查询还能这么便捷,谢谢你们提醒啊!”日前,长兴风铃绿洲小区住户严国际手里拿着长兴供电公司发放的《生活用电告知单》感激地说。为了让百姓明白消费、放心用电,长兴公司推出了向全县电力客户发放《生活用电告知单》这一举措。笔者在这份《生活用电告知单》上看到,该告知单不仅涵盖了客户过去半年生活用电的总电量、总电费、每个月的电量电

海盐烟草:深度解读《广告法》

近日,海盐县烟草专卖局(分公司)组织开展《广告法》、《互联网广告管理暂行办法》相关学习。此次培训针对当前行

业业务经营内容,明确了在当前及今后的工作中,如何提升规范意识,并在日常工作中维护好企业形象。陈瑶

常山农信:深耕村级金融业务

为进一步引导员工归根、扎根和深耕村级金融业务,常山农信联社在前期成立专营村级(社区)业务的村级(社区)金融事业部基础上,推出员工“归根入村”计划,对各行政村(社区)的小额农贷覆盖率、有效社保卡覆盖率、基础金融业务入村率、好邻居、丰收驿站获客量等村级(社区)金融业务实行

员工“一对一”的认领,倒逼年轻员工重拾“三水精神”,9月末,实行认领的行政村月获客量较认领前上升5912个;基础业务入村率上升57.11%,较基础值上升11.49%;有效社保卡增加4372张,有效社保卡比例上升1.91%;村级存款日均上升677.97万元,贷款日均上升3212.87万元。胡金红